

Золотое кольцо Гастрономическое

Регионы: **Владимирская область, Костромская область, Тверская область, Ярославская область**

О туре

Этот тур по Золотому кольцу России подарит вам незабываемое путешествие в прошлое. Вы посетите древние города, где каждый уголок дышит историей. Вас ждут величественные кремли, старинные монастыри и соборы, а также увлекательные гастрономические открытия: от «царской сельди» — ряпушки, до ароматного костромского сыра и традиционных ростовских напитков. Погрузитесь в атмосферу русских традиций, насладитесь живописными пейзажами и почувствуйте дух древней Руси.

Маршрут: Переславль-Залесский — Ростов Великий — Ярославль — Кострома — Суздаль — Владимир

День 1 Переславль-Залесский – Ростов Великий – Ярославль

07:45 Встреча группы с гидом на **Ярославском вокзале** (на 2 этаже вокзала – зал ожидания №4, рядом с кофейней «One and double»).

Переезд в **Переславль-Залесский** – город, который очаровывает своей неспешной атмосферой, богатой историей и уникальной архитектурой. Основанный в XII веке князем Юрием Долгоруким, город долгие годы был одним из важнейших центров Северо-Восточной Руси.

Пешеходная обзорная экскурсия по историческому центру **Переславля-Залесского** с осмотром **Красной площади** и **Никольского монастыря** (экстерьер).

Музей Царство ряпушки. Приглашаем вас на гастрономический тур в зал с русской печью. Здесь вы сможете отведать ряпушку горячего и холодного копчения, переславский хлеб и два вида крафтового пива. Во время экскурсии вы узнаете, почему ряпушку называют «царской сельдью», как её ловили, солили и заготавливали.

Обед «по-переславски», приготовленный из сезонных продуктов. Продуманный обед подарит яркое гастрономическое впечатление.

Переезд в **Ростов Великий** – это один из древнейших городов России, хранящий множество тайн. Расположенный на берегу озера **Неро**, он поражает своей историей, архитектурой и неповторимой атмосферой. **Ростовский кремль** — сердце города с уникальными ансамблями белокаменных соборов и палат. Здесь можно познакомиться с историей города, увидеть старинные фрески, иконы, предметы быта и прикоснуться к самому известному русскому декоративно-прикладному искусству – финифти.

Осмотр архитектурного ансамбля кремля с дегустацией ростовских напитков. Здесь вы узнаете о древних традициях приготовления кваса, медовухи и сбитня, насладитесь их неповторимым вкусом и приобретёте эти напитки для себя. Также у вас будет возможность попробовать ароматные ростовские пряники.

Переезд в **Ярославль** – столица Золотого кольца России. Город уникален тем, что был основан князем Ярославом Мудрым в XI веке на месте слияния двух рек: **Волги** и **Которосли**. Город хранит множество исторических и культурных памятников: **Спасо-Преображенский монастырь, Успенский собор, церковь Ильи Пророка, театр драмы имени Ф. Волкова** и многое другое. **Ярославль** – это город, который обязательно стоит посетить, чтобы окунуться в историю, насладиться красотой природы и открыть для себя новые горизонты.

Размещение в гостинице «Яротель Центр».

День 2 Ярославль — Кострома — Иваново

Завтрак.

атмосфера **Владимира** и богатое историческое наследие пленит туристов со всех уголков страны. Белокаменные соборы и архитектурные шедевры, внесённые в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, никого не оставят равнодушными. Переплетение традиций, современности, истории и культуры позволит совершить путешествие во времени и ощутить дух древней Руси.

Обед.

Обзорная экскурсия по историческому центру города с осмотром главных достопримечательностей: **Успенский собор** (интерьер) — один из старейших русских храмов, сохранивший фрески прославленного иконописца Андрея Рублёва; **Дмитриевский собор** (экстерьер) – построен в 1190-е годы как дворцовый храм великого владимирского князя Всеволода Большое Гнездо; **Золотые ворота** (экстерьер) – построены по указу князя Андрея Боголюбского, до сих пор остаются символом военной славы древнего **Владимира**. Прогулка по главной пешеходной улице города – **Георгиевской**.

Дегустация в арт-пространстве **«Владимирская вишня»** – это возможность попробовать разнообразные сорта варенья, приготовленного по старинным русским рецептам.

Окончание программы во **Владимире** (ориентировочное время – 17:00).

Отправление в **Москву**.

Содержание тура

В стоимость включено

- Проживание в номерах «стандарт» с удобствами.
 - «Яртель Центр», «Союз» (заезд 15.08.25 с проживанием в гостинице «Турист» г. Иваново)
- Питание по программе: 2 завтрака + 3 обеда.
- Сопровождение гида по программе.
- Входные билеты.
- Экскурсионная программа.
- Автобусное обслуживание по программе тура.
- Выбор места в автобусе.

В стоимость не включено

- Ж/д билеты

⚠ Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы

⚠ Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.